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Рік завершення навчання:

18 ответов

Вкажіть вашу Освітню програму

18 ответов

Анкета опитування випускника
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини №1  
18 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

2023
0

5

10

15

20

18 (100 %)

Копировать

Психологія
Соціальна робота
Соціальне забезпеченя
Освітні, педагогічні науки
Менеджмент

16,7%

16,7%

22,2%

44,4%

https://docs.google.com/forms/d/1pONBxQp8iZSknsLhvCSNgXXzZyqMDQlPz6V8LbiVIMQ/edit#start=publishanalytics
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Чи достатньо часу відводилося на засвоєння навчального
матеріалу з певних дисциплін?

18 ответов

Чи була, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін?

18 ответов

Чи була завеликою кількість дисциплін, що вивчались
одночасно?

18 ответов

Копировать

Так, достатньо
Частіше так, ніж ні
Частіше ні, ніж так
Ні, недостатньо

100%

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

100%
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Чи була для Вас важливою можливість вибору дисциплін, що
були надані як вибіркові?

18 ответов

Чи задоволені Ви переліком дисциплін, що були надані для
вибору?

18 ответов

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

100%
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Які очікувані (бажані) Вами знання та навички Ви не отримали?

11 ответов

Все отримали

Всі очікування справдилися

Отримала все

Не знаю

Бажані знання отримала

Всі знання та навички отримала, які передбачені освітньою програмою

Отримали в повній мірі. Все інше надасть практика життя

Всі знання та навички отримали під час навчання

Отримали достатньо теоретичних знань та розуміння про предмет

Все добре

Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до освітньої програми?

10 ответов

Нічого

Все влаштовує

Програмою задоволена

Не потрібно

Ніяких

Не потрібно нічого змінювати

Не потребує змін

Ніяких змін не потребує освітня програма . Усім задоволені

Усім задоволена
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Чи достатнім було методичне забезпечення Вашого навчання
(наявність та доступ до навчальних посібників, фахової
літератури, методичних вказівок до лабораторних та
практичних занять, курсових робіт тощо)

18 ответов

Чи мали Ви вільний доступ до електронних інформаційних
ресурсів факультету та університету?

18 ответов

Визначіть, на Вашу думку, які «soft-skills» (м’які навички)
найбільш яскравіше сформовані у Вас

18 ответов

Копировать

Так
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні
Важко відповісти

100%

Копировать

0 5 10 15 20

Уміння працювати в ком…

Лідерські якості

Креативність

Організаторські здібності

Комунікація

Емоційний інтелект

Робота з інформацією

Системне мислення

Мотивація

18 (100 %)18 (100 %)18 (100 %)

6 (33,3 %)6 (33,3 %)6 (33,3 %)

11 (61,1 %)11 (61,1 %)11 (61,1 %)

10 (55,6 %)10 (55,6 %)10 (55,6 %)

16 (88,9 %)16 (88,9 %)16 (88,9 %)

10 (55,6 %)10 (55,6 %)10 (55,6 %)

5 (27,8 %)5 (27,8 %)5 (27,8 %)

9 (50 %)9 (50 %)9 (50 %)

10 (55,6 %)10 (55,6 %)10 (55,6 %)
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Про якість оцінювання

Процедури оцінювання успішності під час навчання, на Вашу
думку, були

18 ответов

Чи вважаєте Ви, що засоби контролю успішності, що
застосовувались, дозволяли якісно вимірювати рівень
засвоєння навчального матеріалу?

18 ответов

Процедура визначення рейтингу успішності студентів, що
застосовується в УДПУ

18 ответов

Копировать

Об’єктивними
Скоріше б’єктивними
Скоріше необ’єктивними
Необ’єктивними

100%

Копировать

Майже завжди
Частіше так
Частіше ні
Майже ніколи

100%

Копировать

Справедлива і зрозуміла
Зрозуміла, але
несправедлива
Незрозуміла і несправедлива

100%
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Чи завжди Ви своєчасно отримували інформацію про форму
та кількість контрольних заходів з певних навчальних
дисциплін, а також про критерії оцінювання?

18 ответов

Про освітнє середовище

 Чи доводилось Вам оскаржувати результати оцінювання
успішності?

18 ответов

Якщо так, чи вважаєте Ви процедуру оскарження досконалою, тобто такою, що
дозволяє об’єктивно вирішити конфліктну ситуацію, що виникла?

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Копировать

Завжди своєчасно
Як правило, своєчасно – на
початку вивчення дисципліни
Як правило, наприкінці
вивчення дисципліни
Дуже рідко

38,9%

61,1%

Копировать

Так
Ні

100%
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Чи доводилося Вам під час навчання стикатись з фактами не
доброчесності з боку викладачів при проведенні контрольних
заходів?

18 ответов

Як Ви оцінюєте академічну, інформаційну, психологічну
підтримку з боку випускової кафедри, деканату?

18 ответов

Як Ви оцінюєте співпрацю з куратором Вашої академічної
групи?

18 ответов

Копировать

Неодноразово
В поодиноких випадках
Жодного разу

100%

Копировать

Позитивно
Скоріш позитивно, ніж
негативно
Скоріш негативно, ніж
позитивно
Негативно100%

Копировать

Позитивно
Скоріш позитивно, ніж
негативно
Скоріш негативно, ніж
позитивно
Негативно100%
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Як Ви оцінюєте перспективу свого працевлаштування по
закінченні навчання?

18 ответов

Чи отримували Ви консультаційну допомогу щодо
працевлаштування зі сторони ФСПО?

18 ответов

Резюме

Чи задоволені  Ви в цілому освітньою програмою?

18 ответов

Копировать

Позитивно
Негативно
важко відповісти

100%

Копировать

Так, достатньо
Так, але недостатньо
Ні

100%

Копировать

Так
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

100%
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Якби була можливість повернутися в минуле, Ви здобували б
вищу освіту:

18 ответов

Про Вас

Скільки дисциплін за своєю програмою підготовки Ви
регулярно відвідували?

18 ответов

Чи працювали у вільний від навчання час?

18 ответов

Копировать

В УДПУ за тією ж самою
програмою (спеціальністю)
В УДПУ за іншою програмою
(спеціальністю)
В іншому ЗВО за тією ж
самою програмою (спеціаль…
В іншому ЗВО за іншою
програмою (спеціальністю)
Не став би здобувати вищу
освіту

100%

Копировать

Більше 75 %
Від 50 % до 75 %
Від 25 % до 50 %
Менше 25 %11,1%

88,9%

Копировать

Так, неповний робочий день
Так, епізодично, виконував
сезонну роботу
Ні

16,7%

72,2%

11,1%
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28. У яких подіях факультету Ви б хотіли брати участь після закінчення
навчання? (Академічні, наукові, розважальні, тощо. Або вкажіть конкретні
заходи)

10 ответов

У всіх

В розважальних

Всі заходи

Академічні

Наукові, розважальнв

Академічні, наукові, розважальні. А також участь у тренінгах

Всі які можуть розширювати світогляд

Мрію почитати лекції в університеті та поділитися досвідом професійного становлення
психолога

У розважальних

Наступні запитання є необов’язковими для відповіді

Ваше Прізвище, Ім’я та По-батькові:

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Контактний телефон (E-mail. Viber. Instagram тощо):

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1pONBxQp8iZSknsLhvCSNgXXzZyqMDQlPz6V8LbiVIMQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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